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Voci. Ai voti ! ai voti ! 
P R E S I D E N T E . Che cosa significa ai 

voti? Lo so che si dovrà venire ai voti . 
(Si ride). 

R O N C H E T T I , ministro di grazia e giu-
stizia. Chiedo di parlare. 

P R E S I D E N T E . Ne ha facol tà . 
R O N C H E T T I , ministro di grazia e giu-

stizia. Giusta la cos tante consuetudine, t u t t e 
le volte che si t r a t t a di elezione di deputat i , 
il Governo dichiara di astenersi dal voto. 

ALESSIO. Chiedo di parlare. 
P R E S I D E N T E . Non si può parlare due 

volte. 
ALESSIO. Devo dire so l tan to due pa-

role per r ispondere all 'onorevole relatore. 
P R E S I D E N T E . Ma non è possibile. 
D E A N D R E I S . La discussione generale 

non è chiusa. Chiunque ha dir i t to di do-
mandare di parlare. 

Voci. Chiusura! chiusura! 
P R E S I D E N T E . Onorevole De Andreis, 

è inutile che ella faccia il presidente. L'ono-
revole Alessio sa che sul medesimo argo-
mento non si può par lare due volte, salvo 
che non si t r a t t i di f a t t o personale. È poi 
giustissimo che la discussione generale non 
è chiusa, ma mi sembra che la Camera ne 
chieda la chiusura. 

Voci. Chiusura! chiusura! 
P R E S I D E N T E . Coloro che appoggiano 

la chiusura sono p rega t i di alzarsi. 
(È appoggiata). 
Allora met to a pa r t i t o la chiusura. Chi 

l ' approva si compiaccia di alzarsi. 
(È approvata). 
Come la Camera ha udito, l 'onorevole 

Alessio ed al tr i propongono la sospensiva 
sulla convalidazione dell'elezione del col-
legio di Udine in persona dell 'onorevole 
Solimbergo, affinchè la Giunta delle ele-
zioni possa, per mezzo di un Comitato in-
quirente, acce r t a re ' i f a t t i di violenza e di 
corruzione ad denunciat i . 

Metto a p a r t i t o questa proposta . 
(Non è approvata). 
Metto ora a par t i to la proposta della 

Giunta per la convalidazione della elezione 
del collegio di Udine in persona dell'ono-
revole Solimbergo. 

(È approvata). 
Dò a t to quindi alla Giunta delle elezioni 

della sua comunicazione e salvo i casi d'in-
compat ib i l i t à preesistenti e non conosciuti 
sino a questo momento dichiaro convali-

da ta l 'elezione del collegio di Udine nella 
persona dell 'onorevole Solimbergo. 

Proposta sull'ordine del giorno. 
P R E S I D E N T E . L'onorevole ministro di 

grazia e giustizia ha facol tà di parlare. 
R O N C H E T T I , ministro di grazia e giu-

stizia. Ho avuto 1' onore, in al tre delle 
passate sedute, di presentare alla Ca-
mera un disegno di legge-intitolato: « Modi-
ficazioni a l l 'o rd inamento giudiziario rela-
tive alle guarentigie ed alla disciplina della 
magis t ra tura ». Tenuto conto dell 'indole di 
questo proget to di legge, pregherei ora la 
Camera anz i tu t to di dichiarare l 'urgenza 
della discussione, e di deliberare poi che an-
ziché col consueto metodo degli Uffici, essa 
si faccia col metodo delle tre le t ture , fis-
sando per la prima le t tura la seduta di mar-
tedì prossimo. 

P R E S I D E N T E . Come la Camera ha u-
dito, l 'onorevole ministro di grazia e giu-
stizia domanda che il disegno di legge per 
modificazioni a l l 'ordinamento giudiziario re-
lat ive alle guarentigie ed alla disciplina della 
magis t ra tura sia discusso col sistema delle 
tre le t ture e ne ha domanda to l 'urgenza 
in tendendo con questo di abbreviare i ter-
mini per la discussione... 

R O N C H E T T I , ministro di grazia e giu-
stizia. Ho chiesto appun to che venisse 
fissata la discussione per martedì prossi-
mo, previa la dichiarazione d 'urgenza per-
chè questa permet ta la riduzione dei ter-
mini ordinari, a tenore dell 'articolo 54 del 
regolamento della Camera, almeno della 
metà. 

P R E S I D E N T E . Dunque l 'onorevole mi-
nistro chiede che si r iduca della metà il 
termine necessario per la discussione e sia 
fissata per questa la seduta di martedì . . . 

G A L L U P P I . Chiedo di parlare. 
P R E S I D E N T E . Parl i pure. 
G A L L U P P I . Anzi tu t to non comprendo 

la ragione per la quale l 'onorevole ministro, 
t ra t tandos i di un proget to così impor-
tan te e che ha bisogno di un lungo studio, 
si appigli al metodo delle t re let ture, che è 
un metodo straordinario e non certo a d a t t o 
per progett i impor tan t i . 

Ma sia pure così : il ministro presenta 
un proget to di t a n t a impor tanza e vuole che 
sia dalla Camera discusso... 

R O N C H E T T I , ministro di grazia e giu-
stizia. È già s ta to presentato; se fosse s ta to 
più diligente saprebbe che fu presentato da 
vari giorni. G A L L U P P I . Ad ogni modo è t r o p p o 


